
 

✓ Menjelaskan pengertian berbaik sangka kepada sesama manusia 
✓ Membaca dalil naqli berbaik sangka kepada sesama manusia 
✓ Menjelaskan macam-macam berbaik sangka kepada sesama manusia 
✓ Menjelaskan perilaku berbaik sangka kepada sesama manusia 
✓ Menjelaskan manfaat berbaik sangka kepada sesama manusia 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

 

 
C. PENILAIAN (ASESMEN)  

Penilaian terhadap materi ini dilakukan dengan menghafal terjemahan hadits tentang larangan 

berburuk sangka sebagai nilai ketrampilan. 

 

  

 

 

 

 

Sekolah : SMPN 2 Sumber 
Mata Pelajaran : PAI&BP 

Kelas/Semester : VIII / 2 
Alokasi Waktu : 60 menit 

KD : 3.8. dan 4.8. 
Pertemuan ke :1 

Materi : Berbaik sangka kepada sesama manusia 

 

M
E
D

IA
 • Whattsapp,Google Form, Youtube, 

dan Telegram 

 

A
L
A

T
 

• Laptop, Handphone, tablet 
dan lain lain 

 

S
U
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B
E
R
 • Buku guru dan siswa 

• Modul, bahan ajar, internet, 
dan sumber lain yang relevan 

PENDAHULUAN • Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama (Religious) 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik (melalui Google Form) 

:http://bit.ly/daftarhadirmateriakhlak_8_genap 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan 

• Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

KEGIATAN INTI ⚫ Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan 

menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan melalui Youtube dengan 

link : https://youtu.be/pfno0dbxaGA  (Literasi) 

⚫ Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 

dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. 

Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Berbaik sangka kepada sesama manusia 

(HOTS) 

⚫ Peserta didik diberi kesempatan untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, dan  

menghafalkan terjemahan hadits tentang larangan berburuk sangka  mengenai  Berbaik sangka 

kepada sesama manusia.(Collecting information and Problem solving) 

⚫ Melalui link Telegram :https://t.me/joinchat/fgKt_rqhPcw4MDA1 Peserta didik menunjukkan 

terjemahan hadits tentang larangan berburuk sangka dalam materi Berbaik sangka kepada 

sesama manusia (Communication) 

⚫   Guru dan  peserta didik membuat  kesimpulan tentang hal-hal  yang telah dipelajari terkait  

Berbaik sangka kepada sesama manusia 

⚫ Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum 

dipahami (Creativity) 

PENUTUP • Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

• Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa 
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